O Bidual das Quatro Bases Nitrogenadas
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Citosina
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[l c-citosina

Tem duplo anel de carbono,

o que he da um sentido positivo
Tem ligagao de 3 pontes de H,
o que he faz figar com Citosina
TemC,H OeN

Tem duplo anel de carbono,

o que he da um sentido positivo
Tem ligagao de 2 pontes de H
NiotemO,s6 C, He N

Tem kigagao de 3 pontes de H,

o que he faz figar com Citosina

Néo duplo anel de carbono,

o que lhe da um sentido negativo
Tem ligagao de 3 pontes de H

o que lhe faz figar com Guanina
TemC,H, OeN

T - Timina

Nio duplo anel de carbono,

o que lhe da um sentido negativo

Tem kgagao de 2 pontes de H
TemC,H, OeN

E o quarto porque se transforma
no Uracil do RNA se frocar CH3

por CH



Bidual das Ligac8es Horizontais G:C e A:T Bidual das Ligac6es Verticais X:Y e X:Z
(relacionada a natureza das Bases) (relacionada a interaragdo de uma Base X
com outras duas Bases Y e Z, para formarem o Terno)

1o
T

Bidual das Ligacdes G:C Bidual das Ligac6es X:Y
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Cdédigo genético Universal : Trios de Bases do RNA

* Metionina € o inicio da cadeia

Inicio : 1 Inicio e 3 de 1 igual

Fim Duplo: 2 FIM e 2 de 1 igual

Fim Simples: 1FIMe2de ligualeldel

Primeira Segunda Base Terceira
Base G C A U Base
valina alanina acido aspartico glicina G
G valina alanina acido aspartico glicina C
valina alanina acido aspaértico glicina A
valina alanina acido aspartico glicina U
leucina prolina histidina arginina G
C leucina prolina histidina arginina C
leucina prolina histidina arginina A
leucina prolina histidina arginina U
metionina treonina lisina argimina G
A isoleucina treonina asparagina serina C
isoleucina treonina lisina argimina A
isoleucina treonina asparagina serina U
leucina serina fim tripotéfano G
U fenilalamina serina tirosina cisteina C
leucina serina fim fim A
fenilalamina serina tirosina cisteina U
Cédigo genético Universal : Trios de Bases do RNA
Primeira Segunda Base Terceira
Base A U Base
acido aspartico glicina G
acido aspaértico glicina C
acido aspartico glicina A
acido aspartico glicina U
histidina G
C histidina C
histidina A
histidina U
treonina lisina arginina G
treonina asparagina serina C
treonina lisina arginina A
treonina asparagina serina U
leucina serina FIM G
U fenilalamina serina tirosina C
leucina serina FIM A
fenilalamina serina tirosina U

Os 20 Aminoacidos
1 valina
2 alanina
3 acido aspartico
4 glicina
5 leucina
6 prolina
7 histidina
8 argimina
9 metionina
10 isoleucina
11 treonina
12 lisina
13 asparagina
14 serina
15 leucina
16 fenilalamina
17 serina
18 tirosina
19 tripotéfano
20 cisteina

1 aminoécido por Quadra,
de quatro naturezas (as colunas)

1 aminoécido por Quadra,
de quatro naturezas (as colunas)

Arginina esta presente em dois quadrantes e
define o Quarto Uno no sentido das colunas

1+3
2+2

1+(2+1)



O Bidual da formacé&o dos 23 Aminoéacidos Naturais

O Primeiro Quadrante Maior O Segundo Quadrante Maior

1 1
é&c.aspartico glicina

4c.aspattico glicina
4c.aspartico glicina

4c.aspartico glicina

1
histidina
histidina
histidina
histidina

1
treonina
treonina
treonina
treonina

1
leucina
fenilalamina
leucina
fenilalamina

- O Primeiro Quadrante Maior EI O Segundo Quadrante Maior
N&o tem como identificar o Bidual. Devem existir Permite a identificagdo do Quarto Uno, que é a Arginina,
outras qualidades quimicas onde isto possa ser feito na medida em que é o Unico de Quadrante Maior que
Faz o Dual com o Segundo Quadrante Maior participa de de ouros quadrantes Maiores ou Menores

porque ambos é tem 1 natureza em seus Quadrantes Menores
Pode ser também cvonsdiderado como o Quarto Quadrante Maior,
na medida em que é de todos o mais indefinido

I:I O Terceiro Quadrante Maior - O Quarto Quadrante Maior
E o Terceiro porque: E o0 Quarto Grande Quadrante porque:
Contém o tnico INICIO, que define o Quarto Uno 4 Naturezas, um dela um FIM. O Quarto dele é o Unico
Tem quadrantes Menores com 2 Naturezas e 2 de 1 natureza Quadrante Menor que tem Tem sempre duas naturezas nos
O Dual Concreto é formado por dois Quadrantes Menores de 1 Natureza seus 4 Quadrante Menores. Tem participacéo da Arginina,

O Terceiro contém 2 naturezas, sem Inicio. gue é o Unico que participa 2 Quadrantes Menores



